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〔注意〕次の(1)～(7)をよく読むこと。 

 

注 意 事 項 

(1) この問題冊子は、「開始」の合図があるまで開いてはいけません。 

(2) 問題は、１から５まであります。印刷不鮮明、ページの落丁・乱丁等に気付いた

場合は、挙手して監督者に知らせなさい。 

(3) 解答用紙は、別に 1枚あります。解答はすべて解答用紙に記入しなさい。 

(4) 受験番号・名前は、問題冊子と解答用紙の両方に記入しなさい。 

(5) 根号のはずれない数は、根号の中の数ができるだけ小さい自然数となるように 

   して答えなさい。  

(6) 円周率はπとします。 

(7) 「終了」の合図で、筆記用具を置きなさい。  
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１　　　次の問いに答えなさい。

問１　次の計算をしなさい。
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問２　次の問いに答えなさい。

①　 a=U5 -2 のとき、 2a +4a の値を求めなさい。

②　２次方程式　 2
0 1-x 3 -12 0x 1-3 +20=0 　を解きなさい。
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２　　　次の問いに答えなさい。

問１　十の位の数が x 、一の位の数が y である２桁の自然数を３倍して５を加えると

　　４７になりました。このとき y を x の式で表しなさい。

問２　大小２個のさいころを同時に投げるとき、出た目の数の積が４の倍数になる確率を

　　求めなさい。
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問３　点 O を中心とする円周上に、点Ａ、Ｂ、Ｃ、Ｄ、Ｅがあり、4ＢＡＤ＝７０,、

　　ＡＤ//ＢＣです。ＢＤとＣＥの交点をＦとするとき、4ＣＦＤの大きさを求めなさい。
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問４　２つの数があります。大きい数と小さい数の差は１５で、小さい数を３倍すると

　　大きい数の２倍より１２小さくなります。このとき小さい方の数を求めなさい。
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３　　　図のように、放物線  y= 2ax  と直線  が２点Ａ，Ｂで交わっています。点Ａの

　　 x 座標は-2 、点Ｂの座標は 0 14 ,  8  です。また、点Ｍは線分ＡＢの中点です。

　　　次の問いに答えなさい。

問１　a の値を求めなさい。

問２　直線  の式を求めなさい。

問３　△ＯＢＭの面積を求めなさい。

問４　ＡＰ＋ＢＰの値が最小となるように点Ｐを x 軸上にとるとき、点Ｐの x 座標を

　　求めなさい。
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＜計算用紙＞
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４　　　図のような、ＡＢ＝６ cm 、ＡＤ＝８ cm の長方形ＡＢＣＤがあります。

　　点Ｅは、対角線ＡＣとＢＤの交点で、ＥＣ上にＥＦ：ＦＣ＝３：２となるように

　　点Ｆをとり、点ＤからＡＣに引いた垂線をＤＧとします。

　　 次の問いに答えなさい。

問１　ＡＣの長さを求めなさい。

問２　△ＤＥＦの面積を求めなさい。

問３　ＤＧの長さを求めなさい。

問４　ＥＧ：ＧＦを簡単な整数の比で表しなさい。
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＜計算用紙＞
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５　　　図のような、底面の半径が３ cm で、高さが４ cm の円錐があります。

　　　次の問いに答えなさい。

問１　この円錐の体積を求めなさい。

問２　この円錐の表面積を求めなさい。

問３　この円錐を底面に平行な平面で切り取ると、切り口が半径１ cm の円と

　　なりました。このとき、頂点を含まない方の立体の体積を求めなさい。
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＜計算用紙＞
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